

## Tisztelt Szülők/Gondviselők!

Az Önkormányzat Képviselő Testülete 3/2017. (I.26.) határozatával döntött arról, hogy 2017. 02. 28-ával a Zuglói Intézménygazdálkodási Központot (ZIK) megszünteti, az étkezéssel kapcsolatos feladatokat továbbiakban Budapest Főváros XIV. Kerület Zuglói Polgármesteri Hivatala látja el.

**Ismételten felhívjuk a figyelmet, hogy pótrendelésre nincs lehetőség!  
Kérjük, fokozottan figyeljenek a határidők betartására!**

Az alább leírtakban változás nem történik:

Intézményeinkben a következő fizetési módok biztosítottak:

**A) Készpénz átutalási megbízás (csekkes befizetés)**

Az intézménytől kapott csekken az étkezés térítési díját POSTÁN vagy OTP Bankban van lehetőség befizetni. A csekken feltüntetett bankszámlaszámra (amely egyelőre változatlan marad) való utalással is lehetőséget biztosítunk a díj kiegyenlítésére. Ez esetben, a közleményben – az azonosítás érdekében – fel kell tüntetni a gyermek befizető azonosító kódját.

**Kérjük, hogy a csekken feltüntetett fizetési határidőt betartani szíveskedjenek.**

**A beazonosításhoz, és a további adminisztrációs feladatok miatt az étkezési térítési díjat legkésőbb hónap 20-áig meg kell téríteni.**

**B) Web-MultiSchool3 étkezés-megrendelő programon keresztül (bankkártyás befizetés)**

A MultiSchool3 étkezés-megrendelő és nyilvántartó programban valamennyi gyermek étkezésének megrendeléséhez és a díjfizetéshez hozzáférést biztosítunk a szülők számára a [www.multischool.hu](http://www.multischool.hu) oldalon. A belépéshez szükséges felhasználónevet és jelszót az intézményben az étkezési feladatokat ellátó ügyintéző adja meg.

A program segítségével megrendelhetik gyermekük következő havi étkezését:

**Hónap 5-étől hónap 25-éig**

A webes felületen kiválaszthatják, mely napokra kívánnak étkezést rendelni. Amennyiben a tanítás nélküli napokra, tanítási szünetekre nem igényelnek étkezést kérjük, a rendelésnél ezeket a napokat a naptárból az étel nevét kijelölve vegyék ki, vagy amennyiben megrendelték és még sem kéri az étkezést, ezeket a napokat mondják le.

**Figyelem! A gyermek részére a napi étkezés megrendelése csak a díj megtérítését követően történik meg,  
ezért kérjük, hogy a fizetési határidőket szíveskedjenek betartani.**

Kérjük Önöket, a zökkenőmentes étkeztetés bonyolítása érdekében a határidőket betartani szíveskedjenek.

Zuglói Intézménygazdálkodási Központ